

О внесении изменений в приказ Председателя Агентства Республики Казахстан по регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы от 20 марта 2009 года № 04.2-44/78 "Об утверждении Правил аккредитации в качестве участника регионального финансового центра города Алматы"

Утративший силу

Приказ Председателя Агентства Республики Казахстан по регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы от 4 мая 2010 года № 04.2-40/88. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 2 июня 2010 года № 6279. Утратил силу постановлением Правления Национального Банка Республики Казахстан от 24 февраля 2012 года № 87

Сноска. Утратил силу постановлением Правления Национального Банка РК от 24.02.2012 № 87 (вводится в действие по истечении двадцати одного календарного дня после дня его первого официального опубликования).

В соответствии с пунктом 7 Стандарта государственной услуги "Аккредитация участников регионального финансового центра города Алматы", утвержденного Указом Президента Республики Казахстан от 4 марта 2010 года № 932 "Об утверждении стандартов государственных услуг, оказываемых Агентством Республики Казахстан по регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы", ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Председателя Агентства Республики Казахстан по регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы от 20 марта 2009 года № 04.2-44/78 "Об утверждении Правил аккредитации в качестве участника регионального финансового центра города Алматы" (зарегистрированный в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 5633, опубликованный в "Юридической газете" 8 мая 2009 года № 69 (1666)) следующие изменения:

в Правилах аккредитации в качестве участника регионального финансового центра города Алматы, утвержденных вышеназванным приказом: подпункт 3) пункта 4 изложить в следующей редакции:

- "3) нотариально засвидетельствованную копию свидетельства о государственной регистрации (перерегистрации);"; в пункте 6 слова "двух рабочих дней" заменить словами "одного рабочего дня
 - 2. Департаменту регистрации Агентства Республики Казахстан по

регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы (далее - Агентство):

- 1) совместно с Юридическим управлением Агентства принять меры по государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики

 Казахстан;
- 2) довести до сведения заинтересованных структурных подразделений Агентства, Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций, акционерного общества "Казахстанская фондовая биржа" и Объединения юридических лиц "Ассоциация финансистов Казахстана" в пятидневный срок со дня получения настоящего приказа из Министерства юстиции Республики Казахстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего заместителя Председателя Агентства (Нурпеисов Д.К.).
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель

А. Арыстанов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан